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Лидер СПС Ивица Дачић поручио је данас актуелном председнику Томиславу Николићу
да се на време часно повуче, или ће, истиче, бити кандидат са најмање гласова у
историји.

  

  

- Нико не иде за губинтиком - рекао је Дачић на седници Главног одбора странке.

  

Он је рекао да Србија може ићи само напред и да нико не жели да се врати у прошлост.

  

- Не бих да вам причам да ми волимо да се враћамо у прошлост, сви смо сведоци
проблема за време ДОС власти, пљачкашких приватизација и екипе која нас је гурнула у
све проблеме. Они су покушали да преваре народ, посвађали се после пар месеци, али
су се опет сви ујединили да сруше Милошевића. И тад се Николић кандидовао против
Милошевића - подсетио је лидер СПС.

  

Не чуди га, каже, да се Николић и сада кандидује, али социјалисти ту немају шта да
калкулишу.

  

- Тома или да се часно повуче или ће бити председник који је освојио најмање гласова у
историји. Зато му саветујем да се договори са Вучићем, јер он ужива највећу подршку
народа, свака друга одлука је погрешна - закључио је Дачић.
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Не знам одакле та идеја о Николићу као премијеру

  

Лидер СПС Ивица Дачић, на питање новинарке Н1 како коментарише идеју да Томислав
Николић буде премијер, каже да не зна одакле та идеја.

  

"Па не знам одакле та идеја? Ко је то рекао?", рекао је Дачић за Н1. На питање да ли је
он следећи премијер, рекао је: "Мислим да је потпуна глупост да сада о томе
разговарамо. Усредсређени смо на председничке изборе, а ко ће бити премијер је ствар
после избора".

  

Додаје да "што се тиче политичких амбиција Николића" мисли да је ред да о томе
разговара са Александром Вучићем.

  

Данас се одржава Главни одбор Социјалистичке партије Србије, где би требало да се
потврди ранија одлука о подршци кандидатури актуелног премијера Александра Вучића
за председника Србије.

  

На Председништву СНС, а потом и на седници Главног одбора те странке, одлучено да
кандидат на изборима буде Александар Вучић.

  

Аактуелни председник Томислав Николић послао у уторак писмо премијеру и
председнику СНС Александру Вучићу у ком је од њега затражио да му додели место
лидера СНС и председника Владе Србије у замену за подршку на изборима.

  

Најава ревизије тужбе БиХ против Србије је непотребна - то је тужба Бакира
Изетбеговића

  

Београд -- Министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је да је најава захтева за
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ревизију пресуде МСП по тужби БиХ против Србије опасна и непотребна.

  Он је оценио да "ово није тужба БиХ, већ тужба бошњачког политичара Бакира
Изетбеговића" која ће имати велике последице по наше билатералне односе са БиХ.   

Дачић је за РТС рекао да одлука из Сарајева није изненађење, не због тога што постоје
неке нове чињенице, него због човека који на томе инсистира у континуитету више
година.

  

Према речима Дачића, та одлука ће изазвати дестабилизацију не само БиХ већ и
читавог региона и то је, како је оценио, веома опасна одлука.

  

С друге стране, како сматра, она ће имати велике последице по билатералне односе две
земље.

  

“Треће, и што је можда у овом случају најважније, јесте да се пред Међународним судом
правде суде и туже државе", указао је Дачић.

  

"Ми овде немамо намеру да учествујемо у судском процесу где је активна страна која
нема на то право, то је представник само једног народа и то можда не целог
конститутивног народа БиХ и чак ни једној целог ентитета", објаснио је Дачић.

  

Према његовим речима, сам секретаријат МСП сматра да је поступак ревизије нови
поступак, а то у теоријском смислу значи да је за то потребно ново овлашћење и нова
одлука државе која тужи.

  

"У овом случају те одлуке нема и представници Срба и представници Хрвата су против
те одлуке", казао је Дачић.

  

"И на крају, који су то нови докази, које су то чињенице које нису биле познате у време
доношења пресуде пре десет година. Нисмо могли до сада да видимо ниједну нову
чињеницу, напротив, у међувремену су се десиле неке пресуде које су потврдиле оно
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што је МСП рекао", навео је Дачић.

  

Подсетио је да је МСП пре 10 година донео пресуду да Србија није починила геноцид
нити помагала у чињењу геноцида у БиХ.

  

Дачић је напоменуо да су захтеви за ревизијом веома ретки и да су сви до сада
одбијени.

  

"Ми смо имали добар састанак са председавајућим Савета министара Денисом
Звиздићем, али и тада смо му рекли да би овакво покретање ове ревизије бацило сенку
и нарушило нашу жељу за обострано коректним односима", рекао је Дачић.

  

Он је истакао да све што се у међувремену, у последњих 10 година десило, иде више у
прилог Србији него у прилог захтевима за ревизију.

  

"Ако буде прихваћен захтев за ревизијом, онда ћемо се активно укључити у процес и
изнети све оне чињенице које говоре управо обрнуто", рекао је Дачић.

  

На питање колико ће то коштати, Дачић је рекао да је то потпуно непотребно, не само
што је скупо него је и опасно.

  

"То је био случај и са Хрватском. Ја сам предлагао Милановићу да одустанемо од тужби
пошто смо једни друге тужили. Он то није хтео да прихвати из политичких разлога.
Прошли пут када је БиХ тужила Србију, то суђење је трајало више од 10 година. Ви сада
можете да замислите да ће ово бити главна тема у нашим односима у наредним
годинама", рекао је Дачић.

  

Дачић је истакао да то није тужба БиХ, већ тужба бошњачког члана Председништва
Бакира Изетбеговића.
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"Тако се треба према томе и односити", закључио је Дачић.

  

(Танјуг-Н1)

  

 5 / 5


